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JuunAnpnos Ta KEVE HE TOUC XATaAANAcUC apduous, WoTe va NpoKuYouy aaaTa
o8ooiopara.
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Kdve ni¢ npdteic: (a) 3-5°, (B) 35° 4+ 2 fy) 35 + 2 {8) 35 +2° [g) 3(5 + 29
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TonoBemos éva "x* amv avrigrolxn 8£on.

(a) EKIT (3. 5} = A o] s 30
iB) EKIT (1. 6) = 17] se ] s 1 1321
() Exnis 10p= 10l s ] a5 ] s0]
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Tonoférnae éva "x " amyv aviictoxn BEon

(a) MKA (5, 8) = ] sC] sl 1]
B)  MKA (16 24) = «] el] 6 ] 24 [
fy)  MKA (30. 15) = 3] C) ] 30 ]
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ZUVKDIVE TQ KAdouara{a) = xar =, KOl =, I
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YroAdyioe ta abpoiouara: (a) 3+5 B g+3. W 5+5%
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Na fpeig NC Sa@opEs Kal va amAQmomosis 1o anateAsoua, cnou auro Sev elvay avdyayo

] 0 3

e Xk rm 3 0y / d =~
xAdoua: ()5 - 7 {B) = il {v) 3 = 53
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Na foei Nc Sa@oeEs Kol ya anAQmomosis 10 QateAsoua, onou auro sy vy avdyawyo
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xhdoua: ()5 - 5. B E -5 (W 5~ 57
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Na xdveic Tic Sizpéoeg: {a) % : T" {5 —z : —z ¥/ % T:: (%) é ' %
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TonoBgmoe £Eva "x* oty avrioTon Seon
A11 IOXTO AABOZ

(49 _ 220 1
1) 57~ 2 L]

2) %8 - p1s = =]
3) Av i =7 10 x tvvan 0 apiBude 23 [_l [__I

A 1 2 TonaBérmoe éva "X" orn 8£an exkeiim now o apBudc smaindeue: v avriotaxn e&iowan.
A6 2ol SH s 55 LB BTe 8

X=2=4
t1+y=4
18-w=10
2-a=1
43 -B = 86

A 13 To BaAaooive vepd nepiéxe: aAdn g& moooord 3%. Ndoa xiAd Balagovd vepo Mpenel
va efaruaTouv yia va napouus 60 Kg adan;

A 1 4 Na ypadyeic touc apiduouc: -2, +7, +15, -3, 0, -4, +5, -8 kar —10 o0& avfouvoa ospna.

YNoASyios Ti¢ TwéS Twy napacrdoewv: A = (-1)! +(=1)° + (=13 + (1) + (-1)5,
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Na vrroAdoyiotouv or SUvaueg

(@ [(-3PF, B)3F:37 (y)(=2)° -2 5) (-2)73,
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B1 Na Auoete tnv e€lowon: 2X+5=15

—

e 3

B2 Na Auoete tnv avicwon: 8X + 4 < 16 + 5X

——
No cUUTIANPWOETE TOV TIVAKA TLHLWV TNE TIAPAKATW CUVAPTNONC:
B3 .
y=3dx-2 -5 -2-1 4 2

¥

Lro napakanw oyrpa va Bptire nig cuvreiay-
peveg twvonpeiwv A B, M A E . Z. H, @ xall.
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Na oyedidoere aro 10w ovoTnua opbo-

ywviov afdvwv Tig euBeleg:
82 y = 2xX, ¥ = 3X KQl1y = 5X.
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B6 \ 270 TETPAAEUPC TOU A
dimAavol  OxXAHATOS
o1 Slaywvieg Elval
KGBETEC. X : “
Av BA=5cm, OA=3cm

kar O=6cm, va umo-
AoyioEte TO eppBadov
TOU TEIPATTAZUpOU. r

Lro SimAavo opBoywvio Tpiywyo ABI givar: r
B7 : :
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Touéag MaBnuoatkwy

Na Bpeite 1o epfaddv 10U xoKKIVOU
TETPAYWYOU OTa EMOPEVa OXApaTa.
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Na yivouv oL TpaEeLg:
ri 1) 2+3-4-12(-4)+1=
2) 2+3:(4-12)(-4+1) =

1) 2353=
r2 2) 4%3%=
3) 32%(-3)*=

1) Zoy’+ox’=

r3 2) 3x’y-2x=
r4 Na Bpeite Ta avanTlypara!
a} (= + 27° B (y + &F v (2w + 1) 8} [x + 2h)°
1) X’xy =
rs 2) 2x+8=

Noa AuBoUv ol e€lowoelg:
re 1) y(y+5)=0
2) (x-2)(x-3)=0

a) Ma Bpeitg Slo aviiotpopous omBpcdc mou Exouy dbpoopa 1.TT

r B) Noov apiBud npéne va npoofécoups oTous Gpous Tou kKAGoUATog = yo vo
Bpolue Tov apBpd %. 5

a} Mo oxefiimoteln subela & © 26 - 3y = 12,
Bl 'Eva onpsic M éxs TETayPEvT —2. MMoid NpENE va 0va ) TETUTUEY TOU, WITE
TO OTuelo v aviKel oThy EuBzia E;
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